Problema niimero 152

Va de modas...
Tiempo maximo: 1,000-4,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=152

Dado un conjunto, o distribucién, de valores se define la moda como el valor (o valores) que mas se
repite en dicho conjunto.
En este problema te pedimos que calcules la moda de un conjunto de nimeros.

Entrada

La entrada consta de una serie de casos de prueba.

Cada caso comienza con un numero que representa el nimero de valores que tiene el conjunto, que
nunca sera mayor de 25.000. En la siguiente linea se proporcionan, separados por espacio, los valores de
todos los elementos del conjunto. Todos ellos serdan niimeros enteros.

La entrada terminard con una serie de O valores.

Salida

Para cada caso de prueba se mostrara la moda de la distribucién, es decir el nimero que mas se
repite.

Se garantiza que ningtin caso de prueba contendra més de una moda, es decir unicamente habra un
valor que aparezca el mayor nimero de veces.

Entrada de ejemplo
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Salida de ejemplo
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